



Mestna občina
Ljubljana

Mestna uprava

Oddelek za gospodarske dejavnosti in promet

Trg mladinskih delovnih brigad 7, 1000 Ljubljana

t: 01 306 17 00

glavna.pisarna@ljubljana.si, www.ljubljana.si

Mestni svet MOL

Mestni trg 1

1000 Ljubljana

Številka: 90000-5/2023- 54

Datum: 13. 4. 2023

Zadeva: **Odgovor na pobudi in pisno vprašanje mestne svetnice dr. Jasminke Dedić**

Zveza: 90000-5/2023-23

Spoštovani,

na podlagi prejetega dopisa z dne 17. 3. 2023 v nadaljevanju odgovarjamo na pisni pobudi in vprašanje, ki jih v skladu s 97. členom Poslovnika Mestnega sveta MOL pošilja mestna svetnica dr. Jasminka Dedić županu in pristojnim službam v zvezi s celovito presojo vplivov na okolje za gradnjo kanala C0.

Odgovor:

Podrobnosti o projektu Čisto zate – Odvajanje in čiščenje odpadne vode na območju vodonosnika Ljubljanskega polja, ki ga sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Kohezijskega sklada, smo že večkrat pojasnjevali; informacije in viri objavljenih trditev ter gradiv, na katere se pri tem sklicujemo, so javno objavljeni in dostopni na spletnih mestih Ljubljana.si in Cistozate.si. V nadaljevanju natančneje odgovarjamo na vaša vprašanja oz. pobude.

V okviru izdelave Odloka o občinskem prostorskem načrtu Mestne občine Ljubljana Izvedbeni del (Uradni list RS, št. 78/2010 in štirikratne spremembe in dopolnitve) so bila izdelana Okoljska poročila v okviru Celovite presoje vplivov na okolje, ki so spremljajoča gradiva prostorskega akta. Ta so izdelana v skladu s predpisi, ki urejajo varstvo okolja.

Vpliv podnebnih sprememb za celoten projekt je obravnavan v Vlogi za kohezijska sredstva, poglavje F.8 in v Študiji izvedljivosti, poglavje 12. Izdelan je na osnovi priporočil dokumenta Evropske komisije *Non-paper Guidelines for Project Managers: Making vulnerable investments climate resilient*. Kot je bilo že večkrat omenjeno, je bil ta projekt v finančni perspektivi 2014–2021 prvi tako imenovani *Major project* (veliki projekt), za katerega se je ovrednotil vpliv podnebnih sprememb. V okviru sodelovanja s skupino strokovnjakov JASPERS so se v skladu z navedenimi navodili in usmeritvami njihove konzultantske ekipe v letu 2015 pripravile vsebine in strokovne podlage za projekt. Strokovne podlage so zajete v dokumentu Vpliv podnebnih sprememb, št. 203715-dn, sept. 2015, E-NET OKOLJE d.o.o.

Prijazen pozdrav.



Maja Žitnik
Sekretarka – vodja oddelka

Poslano/vročiti:

- MOL, Služba za organiziranje dela MS, g. Matjaž Bregar